

2014福布斯A股上市公司CEO薪酬榜： 7皖企“掌门”年薪过百万

财经资讯

上海奇瑞实业 100%股权“待嫁”

星报讯(记者 丁林) 记者昨日从长江产权交易所获悉,奇瑞新能源汽车技术有限公司欲转让上海奇瑞实业100%股权,挂牌价为4308万元。

根据转让公告,上海奇瑞实业经营范围为汽车零部件的制造、开发及销售,房地产开发,汽车产品设计、开发等,奇瑞新能源汽车技术有限公司占有全部股权。

截至今年5月31日,上海奇瑞实业总资产约为1.64亿元,净利润为-63.01万元。

我省茶叶买卖 有了统一合同范本

星报讯(盛青松 见习记者 施超) 今后,我省茶叶买卖有了统一的合同范本。记者昨日从省工商局获悉,省工商局和省农委联合制定并发布《安徽省茶叶买卖合同》示范文本,这是我省首个茶叶买卖合同范本,目前已在省推广使用。

据了解,合同范本的内容主要分为标的及交(提)货时间、质量要求、交(提)货地点方式和验收方式等八条。其中对标的及交(提)货时间规定详细,包括品种、规格等级、单位、数量、单价(元)、金额、交(提)货时间等。

芜湖港“牵手”上港集团

星报讯(记者 丁林) 芜湖港日前公告称,公司与上海国际港务集团(下称“上港集团”)达成协议,上港集团以现金方式对公司全资子公司芜湖港务有限责任公司(下称“港务公司”)进行增资,并主导港务公司的经营管理。

根据协议,上港集团出资1.06亿元,用于认购港务公司新增的注册资本。增资扩股完成后,港务公司注册资本增至3亿元,芜湖港持有65%的股份,上港集团持有35%的股份。资料显示,港务公司成立于今年4月18日,主要从事集装箱装卸业务、散杂货装卸业务、港口服务业务和港口物流业务。

数字看发展

我省规模以上工业主营收入 跨入全国前十

星报讯(记者 丁林) 记者昨日从省经信委获悉,今年1~5月份,我省规模以上工业企业实现主营业务收入14134.3亿元,比去年同期增长11.2%,高于全国水平3.1个百分点,总量比去年末再提升1位,在去年超过福建后,今年再超上海,居全国第10位,中部第3位;增速居全国第7位,中部第3位。

福布斯中文版昨日推出“2014中国A股上市公司CEO薪酬榜”,根据榜单,A股上市公司中,2013财年薪酬过百万元的CEO人数达363位。

■ 记者 丁林

中集集团总裁麦伯良成“年薪王”

A股上市公司CEO中谁最赚钱呢?答案是中集集团总裁麦伯良。麦伯良以870万元位居榜首,较2012年的薪酬998万元,有所下滑,但近三年均是A股薪酬榜前三名;万科总裁郁亮从蝉联两年的榜首

下滑至第二名,其2013年薪酬总额为861万元,较2012年薪酬有大幅度下滑。

平安银行的邵平、华远地产的孙秋艳以及爱施德的乐嘉明分别以833万元、768万元和664万元,位列榜单的三至五位。

此外,A股上市公司中,2013财年薪酬过百万元的CEO人数达363位,其所得薪酬总额高达6.9亿元,人均薪酬达189万元。相比上年度,上榜人数、薪酬总额和人均薪酬分别高出45人、1.03亿元、4万元。

7上市皖企CEO年薪超过百万

记者统计发现,安徽本土上市公司中有7位CEO上榜,比上年度多出一位。最

靠前的是科大讯飞CEO刘庆峰,以295万元的年薪位列榜单第47位。而上年度,刘庆峰的年薪为215万元,排名榜单第74位。

今年安徽的“榜眼”依旧是华孚色纺的陈玲芬,年薪为200万元(排名第104);美菱电器的李伟以192万元(排名第113)紧随其后。此外,上榜的还有古井贡酒梁金辉(121万元,排名第252)、安利股份姚和平(114万元,排名第276)、海螺水泥总经理王建超(108万元,排名第308)等。

榜单中不乏有很多安徽老乡的身影。比如,比亚迪汽车的王传福以364万元的年薪位列榜单第29位。

《财富》世界500强公布： 沃尔玛回榜首 中国公司首进前三

据中新社电 财富中文网7日晚间发布最新的《财富》世界500强排行榜,零售业老大沃尔玛重回榜首。中国上榜公司数量创纪录地达到100家。其中中石化取代埃克森美孚排名第三,中国公司首次进入世界500强前三甲,此外中石油排名上升至第四位。另外有7家中国公司首次登上500强榜单。

在2014年世界500强排行榜上,排在前三位的公司依次为沃尔玛、壳牌石油、中

石化。零售巨头沃尔玛以4763亿美元的收入居首,而壳牌石油今年收入为4596亿美元,较上年下降4.6%,将榜首宝座让给了沃尔玛。中石化凭借4572亿美元的收入,排名较去年上升一位,首次进入三甲阵营。

2014年《财富》世界500强排行榜上中国上榜公司的数量继续保持增长态势,总数已经达到100家。值得一提的是,此次榜单中有7家中国公司首登世界500强,包

括国家开发银行、太平洋建设集团、渤海钢铁集团、中国华信能源、中国能源建设集团、中国通用集团和中国农业发展银行。

利润数据方面,中国大陆进入世界500强排行榜的95家企业平均利润为32.2亿美元,低于世界500强公司的总平均数39.1亿美元。人员方面,中国大陆企业平均员工人数达到19万,高于总平均员工人数的13万人。

调查显示,仅5成人偶尔关注食品营养标签 食品的“身份证”,你购物时会看吗?

一部《舌尖上的中国2》的热播,让寄托着人们情感的中华美食再次成为公众热议的焦点。或许你的味蕾还逗留在享受美味的时刻,但是,对于那些食物的营养成分又了解多少?记者昨日从有关部门获悉,最新公布的“2014中国公众营养素养网络调查”结果显示,我国仅5成人买食品关注营养标签,消费者的营养素养有待提高。

■ 见习记者 施超

网络调查:5成人偶尔“看标签”买食品

我国首个《预包装食品营养标签通则》(以下简称《通则》)于2013年1月1日起正式实施。据《通则》规定,在食品预包装上,必须在标签上标示四种营养成分和能量(“4+1”)的含量值及其占营养素参考值百分比。“4”是指核心营养素,即蛋白质、脂肪、碳水化合物和钠,“1”是指能量。标准

还对其他营养成分标示、营养声称和营养成分功能声称等作出了具体规定。

《通则》实施后,所有食品都必须在食品的最小包装上标识营养标签,营养标签不规范的食品将不得销售。然而,2014年中国公众营养素养网络调查发现,绝大部分网民不知道营养标签,也不具备相关知识。调查显示,购买食品从不关注、偶尔关注及每次都关注营养标签的比例分别为20.9%、52.9%及26.2%。

市场走访:“看标签”仍未成为消费习惯

一块巧克力含有多少热量?“蛋白质”含量和牛奶质量有何关系?你知道山梨酸钾、反式脂肪酸吗?昨天中午,记者走访省城三孝口附近的多家超市发现,消费者对“看标签”买食品知之甚微。

在女人街旁的一家苏果超市,记者看到货架上所有牛奶、矿泉水、天然饮用水,部分果汁饮料、知名品牌饼干、方便面以及部分品牌的面条等都在外包装上印了“食

品营养标签”。在一款水果味饮料上,除“4+1”外,还有糖和维生素C的含量和比例。在奶茶、黑芝麻糊等冲泡类食品区,许多包装袋上除了“4+1”成分,还标注了钙、镁等微量元素含量。

记者接连走访了几家超市发现,食品营养标签的规范程度都还不错。那么,市民对于食品“身份证”都了解吗?记者随机采访了20名消费者,尽管有18人知道食品营养标签的存在,但表示会关注的仅有5人,且大部分为女性。

消费者:真心看不懂食品“身份证”

记者在随机采访中发现,大部分消费者在挑选食品时,最关注的是品牌、生产日期和保质期,很少会关注营养成分表。这其中,大家反映比较集中的一个问题是:“食品营养标签信息五花八门,真心看不懂。”

一位正在选购营养品的大姐告诉记者,自己只有在购买“高钙”或“低脂”类食品时,才偶尔关注一下食品营养标签。

合肥滨湖某别墅项目“停止接待”一天 滨湖区超稀缺资源屡受追捧

七月初,合肥滨湖三处售楼部“关门”一天的消息被业界和消费者广泛关注。而从这三处售楼部得到的消息显示,这三处售楼部均隶属于中海地产旗下,分别是中海·滨湖央墅、中海原山以及中海滨湖墅三个项目的售楼部。中海地产相关负责人澄清,项目售楼

部“停止接待”,主要是体恤员工。

笔者了解到,在售项目售楼处在工作日关门的情况可能是史无前例的。更何况还是旗下三处售楼部同时“关门”。但为何中海地产能够在合肥如此热销?能够不惜“血本”在工作日放假给员工休息?中海地产相关负责

人,帮笔者做了这样的分析:“我们中海·滨湖央墅项目20天销售150套,可以说是合肥史上别墅销售奇迹。而且不久前,中海·滨湖央墅迎来第2次开盘,现场抢购场面也十分火爆。正因为热销,所以到现在我们已经超额完成任务。考虑到员工们此前的辛勤与付

出,停止对外接待能够让员工休息一天,这也是为了让置业顾问以更饱满的状态投入工作。”中海地产相关负责人认为,中海地产多项目能够逆势热销,其最重要原因还是合肥滨湖区超稀缺资源屡受追捧,而中海地产恰恰把握住了这一点。董方